

2014. Coordenador João Farias Guerreiro  
**Onde se lê:** Vigência: 04/07/2014 a 03/07/2016  
**Leia-se:** Vigência: 02/07/2014 a 02/07/2016.

**ERRATA**

Errata de publicação do Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF nº 169/2014 - Edital 006/2014 publicado no D.O.E. nº 32677/2014 de 04 de julho de 2014. Coordenador Lacy Cardoso de Brito Junior  
**Onde se lê:** Vigência: 04/07/2014 a 03/07/2016  
**Leia-se:** Vigência: 02/07/2014 a 02/07/2016.

**ERRATA**

Errata de publicação do Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF nº 171/2014 - Edital 006/2014 publicado no D.O.E. nº 32677/2014 de 04 de julho de 2014. Coordenador Luís Reginaldo Ribeiro Rodrigues  
**Onde se lê:** Vigência: 04/07/2014 a 03/07/2016  
**Leia-se:** Vigência: 02/07/2014 a 02/07/2016.

**ERRATA**

Errata de publicação do Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF nº 171/2014 - Edital 006/2014 publicado no D.O.E. nº 32677/2014 de 04 de julho de 2014. Coordenador Luiz Fernando Almeida Machado  
**Onde se lê:** Vigência: 04/07/2014 a 03/07/2016  
**Leia-se:** Vigência: 02/07/2014 a 02/07/2016.

**ERRATA**

Errata de publicação do Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF nº 173/2014 - Edital 006/2014 publicado no D.O.E. nº 32677/2014 de 04 de julho de 2014. Coordenadora Maria Paula Cruz Schneider  
**Onde se lê:** Vigência: 04/07/2014 a 03/07/2016  
**Leia-se:** Vigência: 02/07/2014 a 02/07/2016.

**ERRATA**

Errata de publicação do Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF nº 175/2014 - Edital 006/2014 publicado no D.O.E. nº 32677/2014 de 04 de julho de 2014. Coordenador Rafael Rodrigues Lima  
**Onde se lê:** Vigência: 04/07/2014 a 03/07/2016  
**Leia-se:** Vigência: 02/07/2014 a 02/07/2016.

**ERRATA**

Errata de publicação do Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF nº 176/2014 - Edital 006/2014 publicado no D.O.E. nº 32677/2014 de 04 de julho de 2014. Coordenador Ricardo José de Paula Souza e Guimarães  
**Onde se lê:** Vigência: 04/07/2014 a 03/07/2016  
**Leia-se:** Vigência: 02/07/2014 a 02/07/2016.

**ERRATA**

Errata de publicação do Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF nº 123/2014 - Edital 006/2014 publicado no D.O.E. nº 32677/2014 de 04 de julho de 2014. Coordenador Rommel Rodríguez Burbano  
**Onde se lê:** Vigência: 04/07/2014 a 03/07/2016  
**Leia-se:** Vigência: 02/07/2014 a 02/07/2016.

**ERRATA**

Errata de publicação do Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF nº 177/2014 - Edital 006/2014 publicado no D.O.E. nº 32677/2014 de 04 de julho de 2014. Coordenador Rosivaldo dos Santos Borges  
**Onde se lê:** Vigência: 04/07/2014 a 03/07/2016  
**Leia-se:** Vigência: 02/07/2014 a 02/07/2016.

**ERRATA**

Errata de publicação do Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF nº 179/2014 - Edital 006/2014 publicado no D.O.E. nº 32677/2014 de 04 de julho de 2014. Coordenadora Vanessa Jóia de Mello  
**Onde se lê:** Vigência: 04/07/2014 a 03/07/2016  
**Leia-se:** Vigência: 02/07/2014 a 02/07/2016.

**ERRATA**

Errata de publicação do Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF nº 180/2014 - Edital 006/2014 publicado no D.O.E. nº 32677/2014 de 04 de julho de 2014. Coordenadora Yvone Gabbay Mendes  
**Onde se lê:** Vigência: 04/07/2014 a 03/07/2016  
**Leia-se:** Vigência: 02/07/2014 a 02/07/2016.

**Protocolo 962707****CONTRATO****CONTRATO  
CONTRATO: 014/2016**

Exercício: 2016

Classificação do objeto: Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF Nº 014/2016 - 001/2015 - CHAMADA PÚBLICA CNPq/MCTI/FAP/PROTAX - PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO EM TAXONOMIA com o projeto: "Formação de taxonomistas de serpentes neotropicais, com ênfase na família Dipsadidae"

Valor total: R\$ 89.340,28 (oitenta e nove mil, trezentos e quarenta reais, vinte e oito centavos)

Data da assinatura: 12/05/2016

Vigência: 12/05/2016 a 31/08/2019  
 Orçamento: Dotação orçamentária: 19.571.1452.7467, fonte: 0101, natureza de despesa: 339020  
 Contratado: ANA LUCIA DA COSTA PRUDENTE  
 Endereço: Rua Cedro, nº 221, Condomínio Parque Verde, Bairro: Parque Verde CEP: 66.635-110 Belém-PARÁ  
 Ordenador: Eduardo José Monteiro da Costa

**Protocolo 962618****OUTRAS MATÉRIAS****ACORDO Nº 004/2016**

Acordo de Cooperação Técnica e Financeira que entre si celebram a Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas - FAPESPA e a Universidade Federal Rural da Amazônia - UFRA. Objeto: Constitui objeto deste Acordo o apoio da FAPESPA à UFRA para o fortalecimento do programa de Pós-Graduação desta Instituição, através do apoio ao Projeto intitulado "Melhoria da Infraestrutura Laboratorial da UFRA."

Vigência: Este Convênio terá vigência de 02 (dois) anos, contados da data de publicação deste instrumento.

Valor: R\$ 132.600,00 (Cento e trinta e dois mil e seiscentos reais)

Ordenador de despesas: Eduardo José Monteiro da Costa

**Protocolo 962621****EXTRATO DE TERMO DE OUTORGA E ACEITAÇÃO DE  
BOLSA Nº 027/2016 - EDITAL 008/2014**

**CONCEDENTE:** Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas - FAPESPA

**BENEFICIÁRIO:** KELLY WANESSA FREITAS DAMASCENO

**FINALIDADE:** Concessão de bolsa de Iniciação Científica - IC, como forma de apoiar as atividades de Pesquisas, conforme Edital 008/2014 - Programa de Auxílio à Pesquisa - Projetos Temáticos da FAPESPA: Mineração.

**VALOR DA BOLSA:** R\$ 400,00 (quatrocentos reais)

**VIGÊNCIA DO TERMO:** 13/05/2016 a 30/06/2016

**DATA DE ASSINATURA:** 13/05/2016

Ordenador: Eduardo José Monteiro da Costa

**Protocolo 962713**

**EMPRESA DE TECNOLOGIA DA  
 INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  
 DO ESTADO DO PARÁ**

**DIÁRIA**

**Portaria: 112/2016 /** Fundamentos Legal: nº001/2008 - AGE / Nome: Marcel Santos Cabral / Cargo: Analista de Suporte / CPF: 838163642-68 / Nome: Ivanildo Fonseca de Andrade / Cargo: Motorista / CPF: 134459282-15 / Nº de Diária: 1,5 / Origem: Belém / Destino: Vigia / Período: 16 a 17/08/2016 / Objetivo: Manutenção no Hotzone em Vigia/PA / Deslocamento do colaborador Marcel Cabral. A localidade de Vigia / Ordenador: Theo Carlos Flexa Ribeiro Pires CPF: 166769802-82 - **PRESIDENTE DA PRODEPA - EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ.**

**Protocolo 962456**

**Portaria: 076/2016 /** Fundamentos Legal: nº001/2008 - AGE / Nome: Carlos Robson Rocha da Cruz / Cargo: Técnico de Manutenção / CPF: 509234982-49 / Nome: Leopoldo José Moraes Viana / Cargo: Técnico de Manutenção / CPF: 255849872-04/ Nome: Fábio Augusto Nunes Bastos / Cargo: Analista de Suporte / CPF: 513099982-72 / Nome: Pedro de Sousa Barros/ Cargo: Motorista / CPF: 127764402-00 / Nº de Diária: 1,5 / Origem: Belém / Destino: São Caetano de Odivelas / Período: 15 a 16/05/2016 / Objetivo: Restauração elétrica de Stite Telecom e reinstalação de equipamentos após vandalismo / Deslocamento do colaborador Fábio Bastos, Leopoldo Viana, Robson Cruz ao município de São Caetano de Odivelas/PA. / Ordenador: Theo Carlos Flexa Ribeiro Pires CPF: 166769802-82 - **PRESIDENTE DA PRODEPA - EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ.**

**Protocolo 962512**

**Portaria: 113/2016 /** Fundamentos Legal: nº001/2008 - AGE Nome: Mauro Augusto de Moraes Galvão / Cargo: Engenheiro Telecomunicações / CPF: 766126432-34 / Nº de Diária: 1,5 / Origem: Belém / Destino:Abaetetuba/ Período: 18 a 19/05/2016 Objetivo: Realizar ativação de rede óptica de Abaetetuba. Ordenador: Theo Carlos Flexa Ribeiro Pires CPF: 166769802-82 **PRESIDENTE DA PRODEPA - EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ.**

**Protocolo 962541**

**Portaria: 114016 /** Fundamentos Legal: nº001/2008 - AGE Nome: Marcelo Barros Sampaio / Cargo: Assessor III / CPF: 426121282-04 / Nº de Diária: 0,5 / Origem: Belém/ Destino: Mosqueiro/ Período: 18/05/2016 /Objetivo: Receber e ativar a torre de Mosqueiro. Ordenador: Theo Carlos Flexa Ribeiro Pires CPF: 166769802-82 **PRESIDENTE DA PRODEPA - EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ.**

**Protocolo 962550**

**SECRETARIA DE ESTADO  
 DE ESPORTE E LAZER**

**PORTARIA****PORTARIA Nº 101/2016****COMISSÃO DE TOMADA DE CONTAS ESPECIAL**

A Secretária de Estado de Esporte e Lazer, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que dispõe o art. 9º da Resolução nº 18.784/2015 do Tribunal de Contas do Estado do Pará, bem como o art. 50 da Lei Complementar nº. 81/2012, resolve:

Art. 1º. Substituir o servidor DIEGO DA SILVA COSTA, MATRÍCULA 5911911, nomeado para compor a Comissão de Tomada de Contas Especial, instaurada mediante a Portaria nº 81/2016, pelo servidor AUGUSTO NAZARENO PESSOA LISBOA, MATRÍCULA Nº 317438-2.

Art. 2º. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial do Estado do Pará.

Belém, 16 de maio de 2016.

Ordenado por: **RENILCE CONCEIÇÃO DO ESPÍRITO SANTO  
 NICODEMOS LOBO**

Secretária de Estado de Esporte e Lazer

**Protocolo 962733**

**SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO**

**DESIGNAR SERVIDOR****PORTARIA Nº 174/2016/GERH/SETUR  
DESIGNAÇÃO DE SERVIDOR**

**CONSIDERANDO:** Os termos do processo 2016/189680, **RESOLVE:** Designar a servidora, **REGINA LÚCIA MORAES PEREIRA**, matrícula 54195545/2, ocupante do cargo de Gerente de Planejamento, Orçamento e Finanças, para responder, pela Coordenação de Finanças, no período de 01/06 a 30/06/2016, durante a ausência da titular, por motivo de férias.**ALBINO JOSÉ DA SILVA BARBOSA**

**Protocolo 962641****DIÁRIA****PORTARIA Nº 172/2016/GERH/SETUR**

Proc:2016/190476 Concede 1,5 diárias ao Secretário Adjunto de Estado de Turismo AUGUSTO JORGE JOY NOVES COLARES mat:5259053 CPF:059.063.342-20, OBJ:Participar de reunião do Grupo de Trabalho, referente ao Workshop de Turismo promovido pela Norte Energia como objetivo a indução de ações para a recomposição e estímulo à atividades de turismo e lazer na região de Influência Direta (AID), da Usina Hidrelétrica de Belo Monte. DESTINO:Altamira - Pa PERÍODO:16 a 17/05/2016. Ordenador de despesas ALBINO JOSÉ DA SILVA BARBOSA.

**Protocolo 962319**